

ЗДОРОВЬЕ - ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ!

13 миллионов
рублей -
Энгельсской
больнице № 2.

СРЕДСТВА ВЫДЕЛИЛ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

ГАУЗ «Энгельсская городская больница № 2» - это современный многопрофильный стационар на 375 круглосуточных коек и 40 коек дневного стационара, с большими диагностическими и реабилитационными возможностями, с двумя отделениями реанимации и интенсивной терапии. Здесь ежегодно лечится около 14,5 тыс. больных. Неудивительно, что из-за такого потока больных медицинская техника иногда выходит из строя. Компьютерный томограф, исправность которого чрезвычайно важна для диагностики многих заболеваний головного мозга, позвоночника, легких, печени и других органов, потребовал ремонта стоимостью 7 миллионов рублей. Эту сумму в полном объеме выделил Фонд медицинского страхования.

Дополнительные средства позволили Энгельсской городской больнице № 2 не только привести в порядок имеющееся, но и приобрести новое оборудование, среди которого аппарат для УВЧ, анализатор показателей гемостаза, аппарат для пневмомассажа, лазерный аппарат «Милта», аппарат «Оптодан», ультрафиолетовые облучатели, суховоздушные термостаты, механические тонометры, компрессорные ингаляторы, концентраторы кислорода, микроскопы, пульсоксиметры и др.



В Энгельсской городской больнице № 2 ежегодно лечится около 14,5 тысяч больных.

КОММЕНТАРИЙ

ВСЕ ДЛЯ ПАЦИЕНТОВ

Сергей ДОДИН, главный врач:

- Дополнительные средства на проведение противопожарных мероприятий - 318,6 тыс. рублей - позволили учреждению провести работы по дооснащению отделений и кабинетов охранно-пожарными средствами и установить в инфекционном корпусе распашные решетки.

За счет дополнительных инвестиций от Фонда в размере 3,3 млн рублей учреждению удалось провести текущий ремонт во всех лечебных отделениях и отделении лабораторной. Это сделано для оказания профессиональной и качественной медицинской помощи как пациентам г. Энгельса и Энгельсского муниципального образования, так и жителям Ровенского, Советского



и Марковского районов, для более комфортного пребывания в стенах больницы. Кроме того, наша больница заблаговременно подготовилась к отопительному сезону: проведена замена насосов системы отопления и горячего водоснабжения пятиэтажного корпуса.



Компьютерный томограф потребовал ремонта на 7 миллионов рублей.

МНЕНИЕ

СЛОВА И ДЕЛА



Андрей САУХИН, директор Фонда медицинского страхования:

- Дополнительное финансирование было бы немалым без поддержки со стороны нашего губернатора Валерия Васильевича Радаева. Именно он в условиях бюджетного дефицита находит средства на ремонт дорогостоящего сложного медицинского оборудования и приобретение нового. И это говорит о том, что здравоохранение является приоритетом. А в нашем регионе это подтверждается не только словами, но и делами.



Дополнительные средства позволили приобрести оборудование.

Материалы полосы
подготовила
Светлана ИВАНОВА